
    ———————CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 22. SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, DO
2º. ANO, DA Ba. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE COR-
DEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 1978.

  
Aos dezenove dias do mês de maio do ano de mil fim

novecentos e setenta e oito (1978), com inicio as vinte horas a
(20:00 hs) - na SALA DAS SESSÕES - Paço Municipal de Cordeiropolis - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a pre
sidência do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de promover &.
2a(segunda) Sessão Legislativa Extraordinaria, do 2º. (segundo)
ano, da Bê.(oitava) legislatura do Município de Cordeiropolis,
convocada pela Presidência da Casa, nos termos do artigo 18, pa
ragrafos primeiro e segundo, da Lei Organica dos municípios (De
creto-Lei Complementar nº.9(nove), de 31 de dezembro de 1969 -
na Sessão Legislativa Ordinaria, realizada no dia 19 de maio do
corrente exercício. A presente sessão foi secretariada pelo Ve- |

reador Sergio Aparecido Dalla Mulle, que apos proceder a verifi
cação de presença dos Senhores Vereadores, constatou a ausencia
de apenas um Edil, dos nove que compoem este Legislativo. Foram |

os seguintes os Vereadores que comparecerami Abilio Boteon, An-
tonio Carlos Pagoto, Geraldo Bertanha, Irio Alves, NêlsonZanetti
milton Antonio Vitte, Orlando Vito e Sergio Aparecido Dalla --
mulle., Em seguida, procede-se a leitura da Ata da Sessão ante-.
rior, pelo 1º, Secretario, sendo a mesma, aprovada por unanimi- |
dade, apos ser colocada em discussão e votação. Instala-se a |

ORDEM DO DIA destinada exclusivamente a apreciação e delibera- |

ção das seguintes materias: Projeto de Lei nº.09/78-PNC- de 02
de maio de 1978 - que dispõe sobre a descaracterização de area
de terras para a finalidade que especifica (trata-se de uma |

área de 11.250,00 m2., localizada na vila Nossa Senhora Apareci
da, desta cidade, destinada comopraça de loteamento) --= ja
aprovado em 1a(primeira) discussão e votação, juntamente com O |

parecer favoravel da Comissão de Justiça e Redação desta Casa,= |

Colocada para apreciação, nenhum Vereador quiz fazer uso da pa- |

lavra. Posto para ser deliberado, referido projeto de lei e
aprovado por unanimidade, sem debates, em 2a(segunda) discussao Ê

e votação, === Projeto de Lei nº.10/78-prc- de 02/05/78- que au |

toriza o Executivo Municipal de Cordeiropolis reajustar os pa- |

drões de vencimentos do Pessoal Estatutário; as Gratificaçoes
criadas por lei; os proventos a inativos e pensoes mantidos pe- |

la Municipalidade - ja aprovado em 1º(primeira) discussao e vo- |

tação, juntamente com os pareceres favoráveis de ambas as Comis
sões desta Casa. Colocado para apreciação, nenhum Vereador se a |

manifestou. posto para ser deliberado, referido projeto de lei.
é aprovado por unanimidade, sem debates, em 2º(segunda) discus- |

são e votação. === Projeto de Lei nº.11/78-PNC- de 16/05/78-
que abre credito especial para conclusao da construção de uma
piscina no Centro de Lazer, desta cidade, em convênio com a Se-
cretaria de Esportes e Turismo, -- ja aprovado em lâ(primeira)
discussao e votação, juntamente com os pareceres favoráveis de.
ambas as Comissões desta Casa. Colocado para apreciação, nenhum
Vereador se manifestou. Posto para ser deliberad referido pro |

to de lei eaprovado por unanimidade, sem debatés, a(segun= |

da) discussão e votação. Nada mais havendo a
Presidênte, da por encerrada a presente Sessa
ordinaria, convidando o Vereador Nelson Zan ra desfral-. |

dar o Pavilhao ciónal, sendo saudado por presehtes, |

determinay ida, a lavratura da presente s |

tar dos t Câmara Municipal de Co i
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